
GOMUNE DI GAGLIATO
Provincia di Catanzaro

ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

No3
Del l7l0U20ll

OGGETTO:
Servizio finanziario. Prorosa incarÍco collatrorazione esterna.

L'anno duemilaundici addì diciassette del mese di gennaio convocata alle ore 15 e minuti 00
nella Sala Consiliare.
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, vennero
per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale in seduta SEGRETA
STRAORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE
Sono presenti i Signori:

FODAROFRANCESCO Sindaco-Presidente P

FRISTACHI CIANFRANCO Vice-Sindaco G

LARATTADOMENICO Assessore P

PERRICCIOLO ILARIO FRANCESCO Assessore P

SCANDINAVO BENITO Assessore P

Totale 4 1

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Francesca ROTIROTI

Il Signor FODARO FRANCESCO nella sua qualità di SINDACO-PRESIDENTE assume la
presidenza e, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la
tr attazione dell' o g getto suindicato.



LA GTUNTA COMTTNALE
Premesso ehe:
- ai -finr' dell'espletamento d-eLle Junztoní contabiLí essenzialí per L,Ente è-;:€-ss'lrla la presenza di- unaJigura con speclftcLte competenze e proJessíonalítà. in, ;- i-,t -ect loníen^shco:

".e!!a dotozione organíca d.etl,Ente è preuí-sto urt posto d-i ragioníere con" -: :,:-"- di lauoro a tempo parzíaLe;
Consíderqto che nelle more;-i posto di che trattasi, necessita

- -;pporto di collaborazione esterna.

dí deJinizione delte procedure per Ia copertura
garanttre iL seruizio attrauerso iL ricorso ad. un

Dqto atto che íL rag. Antonto Pascale, gtà" íncartcato presso questo Ente con::'-':bera G.M. n.BS/2oog, delibera G.M. ts b d."Ltb"ra c.tw. n. n.sg/2olo, oltre a:r:ssedere capacítà' proJessionQ-Le, competenza, presta La propria attíuità. aILe:'pendenze del uictno Comune di. Torré dí Ruggíero e tale uícinanza di ambito-:-itoríale comporta una economía di spesa rispé[to agti. impegní pregressí.vísto iL NULIA' os?H aLLa prestazíone dei rapporto di collaboraztone rilascíato: :: Comune dt rorre di Ruggiero con d.elibera G.M: n.4 d.el I 2 / 02 / 2o io; ;Visto l'qrt. lf , comm(t 1, d.9L uigente Regolamento d"egli uÍn t e d,eí seruízí,::arouctto con delibera" G.c. n.s4 d"er ig/ os/ 2oó8, esecutiua;
Visto tL D.L.uo n.267 / 2OOO;
Visto Lo Statuto:
All'unanimitù

DELIBERA

1) t'a premessa" è parte integrante e sostanztale d-eL presente atto.2) ConJeríre, gome conferisce, I'tncaríco aL rag. 
-pasccLle 

Antonío, per Lctcoperfitra dell'Uffícío Ragionerta dal 17 / o1 t zó11 e per La durata di mesi- 6
$nD;

3) Chíedere, come cLtíede, all'amministrazione dí Torre Ruggíero La prescrítta
autorízzazíone;

4) Determínare íL compenso d.a corrispond-ere tn € 600,00 aL netto delleritenute erartali e € 2oo,oo quale rimborsoforJetario spese.
5) Trasmettere il presente atto aL Rag. Pascale Antonío,'aísensi d"egli artt. 7

e 8 dellaLegge n.24j/gO.
6) Díchtarare la presente d,elibera, con separata uotazione palese,

immediatamente eseguibile, ai sensí dell'art.l,4, comma 4, d.eL D.L.uo
n.267 / 2OOO.



D.L.vo 18.08.2000 N'267 - Art.49

UFFICIO

Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine
alla regolarità tecnica

Il Responsabile

D.L.vo 18.08.2000 N" 267 - Artt. 49 e 153

Si esprime parere FAVOREVOLE in ordine
alla regolarità contabile.
Si attesta che per I'impegno assunto esiste la
c op ertura f inanziar ia.

Il Responsabile

Il Funzionario Tecnico Il Funzionario di Ragioneria

Il presente verbale viene letto, approvato

Il President e I
FODARO FBANCESCO

\1../
(a

e sottoscritto come

Il Segretar
Dott.ssa F IROTI

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio,
CERTIFICA
che copia della presente deliberazione viene affissa all'Albo Pretorio dell'Ente per 15 giorni
consecutivi con decorrenza dal ai sensi dell'ar1. 124 delD.lgs 26712000 e che contestualmente gli
estremi della presente deliberazione sono stati trasmessi ai Consiglieri Capigruppo in conformità
all'Art. 125 del D.L.vo N" 267/2000.

Gagliato. lì _

Il Segretario
Dott.ssa Fra

nale

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA

Divenuta esecutiva in data

in quanto non soggetta a controllo preventivo di legittimità (art. 134, comma 3 - del D.lgs
267/2000) e con la cadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione.

Il Segretario Comunale
Dott.ssa Francesca ROTIROTI

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE


